



УКРАЇНА
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т.Шевченка,3, м.Київ, 01004, тел. (044)279-14-46, факс 279-89-62, Call – центр (044) 15-51
E-mail: osvita@kievcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 02147629

06.09.2018 № 063-9028
на № 3539(з) від 31.08.2018

Управління освіти Голосіївської районної
у місті Києві державної адміністрації

Анна

Управлінню інформаційного забезпечення та
доступу до публічної інформації виконавчого
органу Київської міської ради (КМДА)

Щодо надання інформації

Департаментом освіти і науки розглянуто запит на отримання публічної інформації гр. Анни щодо надання інформації про фінансування витрат за 2017-2018 роки закладу дошкільної освіти № 341 Голосіївського району, в тому числі за витрат на товарно – матеріальні цінності (дріб'язок) та результатами розгляду в межах компетенції повідомляємо наступне.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» майно навчальних закладів міста передано в оперативне управління районних в місті Києві державних адміністрацій.

При формуванні бюджетного запиту на відповідний фінансовий рік Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація, як головний розпорядник бюджетних коштів, самостійно визначає перелік товарів, робіт та послуг для забезпечення потреб навчальних закладів.


Рішенням сесії Київської міської ради щорічно на відповідний бюджетний рік на функціонування закладів освіти районним у місті Києві державним адміністраціям затверджуються видатки для фінансування навчальних закладів. При цьому пріоритетні напрямки фінансування головні розпорядники бюджетних коштів визначають самостійно, забезпечують ефективно, результативно і цільове їх використання.

Відповідно до п. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

Оскільки володільцем та розпорядником запитованої Вами інформації є управління освіти Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, тому направляємо Вам за належністю запит на отримання публічної інформації гр. Анни для надання відповіді автору звернення, відповідно до вимог чинного законодавства.

Додаток. Запит на отримання публічної інформації гр. Анни.

Начальник управління економіки і фінансів



Л. Борисенко

Перевозник 279 73 24